

СЕРГЕЙ МАКСИМИШИН

Работу выполнил

Студент гр. Ж-172

Винтер Валерия

- Сергей Максимишин — один из самых известных российских фотожурналистов, призер и победитель большого количества международных и национальных конкурсов и фестивалей (дважды призер World Press Photo, например), выставляется в России и за рубежом, сотрудничает с ведущими мировыми СМИ, преподаватель фотографии, который вырастил уже не одно поколение замечательных фотографов.



- Родился в 1964 году в поселке Кодыма Одесской области.
- Школу закончил в 1982 году в городе Керчи, Крым.
- В том же году поступил в Ленинградский Политехнический институт на кафедру «Экспериментальная ядерная физика».



- С 1985 по 1987 служил в Советской Армии фотографом военного клуба Группы советских военных специалистов на Кубе. В 88-м году вернулся в институт, совмещал учёбу с работой в Лаборатории научно-технической экспертизы Государственного Эрмитажа. С 1996-го по 98-й год учился на Факультете фотокорреспондентов при Санкт-Петербургском Доме журналистов.
- Руководил риэлтерской фирмой «Золотой медведь». По словам Максимишина: «Важную роль в моей фотографической карьере сыграл дефолт 98-го года. Если бы не разорилась моя фирма, вряд ли бы у меня хватило духу так круто изменить свою жизни»



- С 1999 по 2003 работал фотокорреспондентом в газете «Известия».
- С 2003 года сотрудничает с агентством «Focus», Германия.
- Как фотожурналист сотрудничает с изданиями «Известия», «Огонек», «Итоги», «Комсомольская правда», «Российская газета», «Московский комсомолец», «Stern», «Time», «Geo», «Business Week», «Focus», «Corriere della Sera», «The Washington Post», «The Times», «The Wall Street Journal», «Newsweek», «Liberation», «Parool», «Der Profile»



- Многократный призёр конкурсов Пресс Фото России и World Press Photo.
- В 2007 году выпустил книгу «Последняя империя. Двадцать лет спустя», посвященную тому, что осталось от одной из самых крупных "империй" на карте мира - СССР. Лучшие снимки, сделанные на территории России и бывших союзных республик - то, чем живут они сейчас, спустя 20 лет после гибели Империи - составили содержание этой книги.



- Словом, Сергей Максимишин — один из важнейших современных русских фотографов. Можно по-разному относиться к его фотографиям, но отрицать его роль уже нельзя.



Спасибо за
внимание!

